



Comunicat de presă
Slobozia, 8 iulie 2022

ANUNȚ FINALIZARE PROIECT

SC SERVEL SRL în parteneriat cu Asociația pentru Dezvoltare, Inovație, Cultură și Antreprenoriat și SC CST IMPEX SRL au implementat în perioada 13 august 2020 - 12 iulie 2022 proiectul cu titlul ”DIGITTEH - Creșterea competențelor prin educație digitală și creativitate”- ID 132901, finanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman, Apel nr. POCU/633/6/14/”Stagii de practică pentru elevi” Regiuni mai puțin dezvoltate.

Obiectivul general al proiectului “DIGITTEH” l-a reprezentat implementarea de măsuri integrate în județul Ialomița, pentru creșterea competențelor prin educație digitală și creativitate a 181 de elevi din 2 licee tehnologice din județul Ialomița (Liceul Tehnologic “Alexandru Ioan Cuza” Slobozia și Liceul Tehnologic “Sfânta Ecaterina” Urziceni), participanți la stagii de practică inovative, cu scopul de a avea acces mai ușor la piața muncii, și pentru a contribui la creșterea ratei de participare a elevilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar la programe de învățare la locul de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

Grup țintă a beneficiat de măsuri integrate pentru creșterea competențelor prin organizarea și derularea de stagii de practică moderne și inovative în domeniile de calificare din sectoarele economice cu potențial competitiv, prin activități de tip firme de exercițiu, prin orientare și consiliere și prin acces la informații online de ultimă oră din piața muncii, precum și prin crearea de parteneriate între angajatori și unități de învățământ și instrumente de comunicare în ambele sensuri, pentru îmbunătățirea gradului de pregătire practică și teoretică în domeniile cerute de piața forței de muncă.

Rezultate realizate:

- 193 de elevi înregistrați în grupul țintă de la Liceul Tehnologic “Alexandru Ioan Cuza” Slobozia și în Liceul Tehnologic “Sfânta Ecaterina” Urziceni, au beneficiat de stagii de practică într-un mediu de lucru real, modern și inovativ, în domenii de calificare în sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC, dintre aceștia 153 au fost certificați la încetarea calității de participant, 62 și-au găsit un loc de muncă și 21 urmează studii/cursuri de formare.

Protejează mediul inconjurător!-Gândește-te la mediu înainte de a printa
Protect the environment! Are you sure you need to print this ?





- ✚ 193 de elevi au beneficiat de informare, orientare educațională/profesională și consiliere profesională/de carieră de tip clasic și de tip inovativ.
- ✚ 98 de elevi înregistrați în grupul țintă de la Liceul Tehnologic “Alexandru Ioan Cuza” Slobozia și în Liceul Tehnologic “Sfanta Ecaterina” Urziceni, înscriși pentru participarea la stagiile de practică, identificați în cadrul activității de orientare ca deținători de abilități antreprenoriale, au participat la cursul de competențe antreprenoriale.
- ✚ 98 de elevi au beneficiat de activitatea de dezvoltare de competențe antreprenoriale, prin activități de tip firmă de exercițiu (14 firme) și de dezvoltare a spiritului antreprenorial competitiv prin organizarea de 8 competiții și 2 târguri de firme de exercițiu și obținerea de premii.
- ✚ 193 de elevi au beneficiat de participarea la 12 concursuri pe meserii pentru evaluarea rezultatelor obținute în urma programelor de învățare la locul de muncă și obținerea de premii.
- ✚ 1 sistem online accesibilizat, de informare coordonată, în ambele sensuri: de la companii/sectorul privat către rețeaua unităților de învățământ profesional și tehnic, privind nevoile lor de instruire, precum și de la unitățile de învățământ profesional și tehnic către sectorul privat, pentru a răspunde nevoilor actuale și viitoare ale pieței muncii.
- ✚ 29 de parteneriate angajatori- unități de învățământ tehnic/profesional sunt semnate în vederea derulării de stagii de practică pentru elevii din ÎPT într-un mediu de muncă real și în deplină concordanță cu aspirațiile de carieră ale elevului participant.

Valoarea totală a proiectului este de 2.353.584,87 lei, din care nerambursabil 2.268.894,04 lei și contribuția partenerilor de 84.690,83 lei.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să utilizați următoarele date de contact:
Elena Șerbănescu, manager de proiect, 0728970191.

Protejează mediul înconjurător! - Gândește-te la mediu înainte de a printa
Protect the environment! Are you sure you need to print this ?

